

我不會講道 但可以用專業的鈸手 為上帝作見證

撰文者：特如以諾(Tohru Inoue) | 東非的蘇丹與南蘇丹



照片提供者：SIM東非的見證新文章

上帝既是非常奇妙而又無所不在，甚至是在最通俗不過的事物上。我曾經聽過一個令我不覺莞爾的說法：「怪咖(Geek)將會接管地球」。這話聽起來 似乎還頗有道理的，因為不管是缺一個小工具、電線迴路、鐵絲線圈、電晶體、電容器

或者是電燈的開關按鈕、電燈泡等小小零組件；甚至是只要任何一個小地方發生故障，您都可以來求助於這一位怪咖，進而得著幫忙。

來到東非的南蘇丹的我們大部分的同事們，其主要的服事是帶領並療癒 心靈破碎的人，只有極少數人對修繕(例如使用螺絲起子來修理東西之類的)有興趣；大多數人不具有解決此類問題的興奮度，並去處理毀損的抽水幫浦，也 不會帶著極度的好奇心去研究狀況層出不窮的整流器。然而，我們的確是需要 懂得如何從發電機上接好電纜線的這一類人才，特別是突然停電時，才能及時 挽救正在進行中的重大醫療手術；此人還要能夠快速換裝，改穿一件破舊的 T恤當作工作服，以最快速度鑽進卡車底下探個究竟，傳動軸到底發生何狀況(因為當地沒有像台灣的供電系統，反而需要用卡車引擎幫忙發電)。



技師正在檢查整流器。 照片提供者：強納生克魯司(Jonathan Cross)

我們當中真的就是多虧了這些寶貴稀有的怪咖人物，在健康中心正是需要他們來確保維生救命醫療設備電力來源的穩定，或者幫忙在急需用水的社區 設置抽水的幫浦。無庸置疑地，都是怪咖們提供了及時的專業知識與熱情，才能讓搶救生命的任務得以順利完成。我不確定他們是否真有一天會接管 地球，但是我確定上帝正使用這群怪咖在關顧我們所處的這一個世界。

我們正處於一個人們非常習慣使用視頻螢幕連接電纜線，或是引擎連結電纜線的時代，而上帝不也裝備了我們來進行科技支援？有些人在生命中遭遇到了黑暗期與種種艱難時，上帝仍舊對他們輕聲說：「嘿，我已為你預備工作了。」「甚麼？但我不懂得如何跟人打交道，我只會跟專業的扳手打交道。」「正如我說過的：我已經替你物色好一份非你莫屬的工作了。」

如果您正好也有這些本領，而您也願意前來東非的南蘇丹；或許，您早已經親耳聽到從上帝而來的呼召了。

懇請代禱：

- 具專業知識技能的修復師們，能前來加入南蘇丹的團隊。
- 能有更多技術支援人士能夠回應上帝的呼召前來南蘇丹。